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Kod svih dosadanjih električnih kuhala 
i aparata, naprava za proizvodnju pare, de- 
stilatora, dovod struje nije bio automatski 
reguliran te je jelo moglo prekipjeti i za
gorjeli, a u destilate rim a i parnim gene
ratorima dosegle su se nepoželjne tempe
rature i tlakovi radi prejakog zagrijavanja. 
Sve ovo otstranjuje automatsko prekidanje 
struje, koje priječi da se određena tempe
ratura, a time i tlak ne može prekoračiti, 
a kod kuhanja priječi da jelo ne prekipi ili 
pregori, te se na taj način potrošak struje 
najpreciznije regulira. Ovo je od zamašite 
važnosti u kućanstvu, u medicini (steriliza
cija, destilacija), u industriji alkohola 
(frakciona destilacija), pivarskoj indu
striji, vulkanizaciji itd.

Na nacrtu je pokazan jedan primjer iz
vođenja naprave prema pronalasku, gdje 
slika I pokazuje vertikalni presjek elektri
čnog kuhala a automatskim prekidanjem 
struje za grijalicu kuhala, parnih genera
tora, destilatora itd.

Slika II pokazuje pogled odozgo na spo- 
jište kuhala.

Električno kuhalo s automatskim pre
kidanjem struje slika I sastoji se iz poklop
ca 1 sa ručkom 16. U poklopcu su izolira
no usađeni stupići električnog voda 2 i 3. 
Stupić 2 je preko pločice 4 u vezi s ploči
com 5 na vodu 6 za grijalicu 11, a stupić 
3 preko voda 7 te pločice 8 je u vezi s 
pločicom 9 na vodu 10 za grijalicu 11. Vo
dovi 6 i 10 sa svojim pločicama 5 i 9 pro
laze kroz otvore 13 i 14 na donjoj strani 
poklopca, koja zaštićuje vodove od dodi
ra rukom, a ograde 17 i 18 zaštićuju vodo

ve 6 i 10 od materijala, koji se nalazi u 
kuhalu 12. Vodovi 6 i 10 mogu ali ići, izo
lirano i s vanjske strane kuhala ili. kotla. 
Oko rubova spojiš ta poklopca i kuhala ili 
kotla ide elastično brtvilo 15, koje ne pro
pušta tlak nastaoi kuhanjem u kuhalu ili 
kotlu. Povišenjem temperature do određe
ne visine, a time i tlaka u kuhalu 12 odno
sno u kotlu, tlak oidigne poklopac 1 i pre
kine vezu između pločica 4 i 5 ili 8 i 9, a 
time i dovod struje u grijalicu 11; kada 
temperatura termičkom rađiacijom ili po- 
troškom pare pane, a time i tlak, poklo
pac svojom težinom ponovno ovu vezu us
postavi. Visina tlaka i temperature regulira 
se poznatim načinom opterećivanja po
klopca s polugom na uteg ili pero, koje 
kod kuhinjskih naprava otpada. Vodovi. 6 
i 10 mogu se spojiti sa signalnom sijali
com, koja će pokazivati kada grijalicom 
teče struje, a kada ne.

Slika II predočuje pogled odozgo. Tu 
se vidi rub spojišta kuhala 12, pločice 5 i 9 
te ograde 17 i 18.

Da se umanji termička radijacija može 
se kuhalo ili kotao na bilo koji način ter
mički izolirati.

Patentni zahtjev:
Električno kuhalo s automatskim pre

kidanjem struje označeno time, što su na 
poklopcu (1) kontakti (4 i 8), koji se mo
gu spojiti ,s izvorom struje, na pr. pomoću 
stubića (2, 3) i na kuhalu (12) kontakti (5 
i 9) koji su spojeni s grejačem (11), tako 
da se pri stavljanju poklopca na kuhalo 
pomenuti kontakti dodiruju; što je poklo-
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pac (1) spoje s kuhalo,m (12) pomoću ela- večanju tlaka unutar kuhala uslijed povi- 
stionog brtvila (15) koje ne propušta tlak, šenja temperature i što se vreme podiza- 
a koje dopusta podizanje poklopca u cilju nja poklocpa a time i temperatura reguli- 
prekldanja veze između kontakata, pri po- še opterećenjem poklopca.
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